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1. U V O D 
Nemao mira dokle god sam ja živa, budi uvek sa mnom, 
uzmi kakav hoćeš oblik ,- dovedi me do ludila... 
Samo me ne ostavljaj samu u ovom ponoru 
gde te ne mogu naći. 
Rekli su: " Smisao života je samo u ljubavi; koliko smo sposobni da volimo i da sebe dajemo, toliko će naš 
život imati smisla." , i još i to da se o ljubavi ne može govoriti pametno, jer ljubav nije stvar razuma, nego 
osećanja, rekli su i da je ljubav umeće, da je potreban napor da bi se volelo... Mnogo njih je pisalo o 
ljubavi i svako je ljubav doživljavao na sebi svojstven način. Analizirajući te njihove stavove i shvatanja 
dolazim do zaključka da su svi oni (svako na svoj način) u pravu. Sve te teorije i definicije o ljubavi su u 
suštini tačne u zavisnosti od toga iz kog ugla posmatramo ljubav. Mišljenja sam da ljubav, bila to prva ili 
poslednja, mala ili velika, nosi u sebi izvesnu dozu tragičnosti, tj. ostavlja tragove na duši, naročito ako ne 
uspemo da na vreme shvatimo zablude koje nam često pomute razum, pa samim tim pomešamo ljubav 
sa nekim drugim osećanjima koja liče na ljubav. Čak i onda kada shvatimo suštinu ljubavi i kad smo 
sigurni da našoj sreći nema kraja, pojavi se u nama crv sumnje zvan ljubomora, i pretvori nam ljubav u 
noćnu moru. Ljubomora predstavlja jedno bolesno stanje ljubavi. Ljubomora znači ljubav koja je poludela. 
Još jedna česta pojava u ljubavnoj vezi jeste i prevara, koja je po meni možda i najveća mora u ljubavi. 
Ljubav se sastoji od izuzetnih duševnih i duhovnih potreba: voleti i biti voljen;osetiti strast i probuditi strast; 
i najzad patiti zbog nekog i želeti da i on pati zbog nas. Međutim, to što svaka ljubav u sebi nosi tragičnost, 
ne sprečava nas da volimo. I kao što reče Dučić:"Gotovo uvek nam najveći bol u životu zadaju ne oni koje 
mrzimo, već oni koje volimo", mi i dalje volimo, volimo jer želimo da budemo srećni, a sreća je kažu ljubav, 
samo ljubav 
Ljubav se boluje, 
i što nas više boli, 
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